

我区“十项制度”破解行政争议“两高”难题获评省级项目

今日政事

本报讯(记者 蒋超 通讯员 萧司)近日,浙江省人民政府办公厅发布了2021年度县乡法治政府建设“最佳实践”项目,我区“十项制度”破解行政争议“两高”难题项目榜上有名。

法治建设是萧山打造“重要窗口”示范样板的重要内容。2020年以来,萧山区聚焦行政争议“两高一低”短板问题,通过创新行政争议预防化解十项工作制度,行政

争议发案量、行政复议纠错率、行政诉讼败诉率有效下降,行政首长负责人出庭率上升至100%，“两高一低”形势基本扭转,努力实现“降存量、控增量、防变量”的行政争议预防化解工作目标。

特别是,针对疑难复杂、牵涉单位多或时间久远的行政争议案件,由区委法治办牵头,组织区法院、区司法局以及各涉涉诉议单位进行会商讨论。充分发挥区行政争议调解中心作用,积极搭建个案化解平台,确保高风险案件百分百调解。同时,深入开展镇街决策规范化、部门执法规范化专项行动,及时梳理拆迁拆违、环境整治等重点风险点,指导各单位落实“法治三同步(同步谋划、同步部署、同步推进)”制度。

通过建立“两高一低”整治工作红黄黑榜制度,每月对行政争议案件包案化解、行政负责人出庭以及发案量、纠错率、败诉率等按实绩标注红黄黑三色,向全区通报。对在“两高一低”专项整治中问题突出、调解不力的单位,由区分管领导对其主要领导进行约谈。

接下来,全区各单位将继续把法治建设与改革、发展、稳定等工作同部署、同落实,认真审视当前存在的问题,将法治理念、法治程序、法治要求融入行政决策全过程,通过强化合法性审查有效覆盖、规范行政执法等综合施策,从源头上防范行政争议的产生,高质量、全方位推进法治萧山建设。

我区开展节前安全生产大检查

本报讯(记者 朱林飞 项亚琼)五一假期临近,为落实安全生产主体责任,切实筑牢安全生产防线,确保让全区人民群众过上一个平安、欢乐、祥和的节日,我区开展安全生产大检查。区委常委、常务副区长程晓东参加检查。

检查组检查了杭州传化精细化工有限公司桥南工厂精细车间和精细危险品仓库,并要求企业将安全监管制度落实到位,进一步健全节日期间安全管理机制,确保安全生产落到实处。

在博璐(杭州)花园家具有限公司,检查组对生产车间是否落实安全生产、消防安全管理是否到位、生产设备设施是否完备有效等情况进行详细检查,要求企业负责人进一步增强安全责任意识,完善各项应急预案,定期开展自我检查,切实消除各类安全隐患,有效坚决遏制安全生产事故的发生,确保平安过节。

在友成模具园区,检查组对安全生产主体责任落实、安全基础设施、消防设施设备等进行了检查,并走访了迪尔富斯(杭州)研磨有限公司、浙江蓝天制衣有限公司安全生产车间等。检查组要求,企业要绷紧安全生产这根弦,进一步落实主体责任,将防范意识贯穿于生产生活的每一个环节,对于发现的问题要从严从细从实处置,不留死角和盲区,切实消除各类安全隐患,确保安全生产落到实处。

随后,检查组一行又来到新街科创园,对园区进行隐患排查,要求园区管理方五一期间在安全、消防、疫情防控等方面强化措施,确保安全平稳。在检查浙江申新SK包装有限公司时,检查组向相关负责人详细了解安全工作部署和各项安全措施的落实情况,要求相关负责人将安全监管制度落实到位,进一步健全节日期间安全管理机制。

致公党萧山区基层委2022年全会召开

本报讯(记者 魏乐轶)4月29日下午,致公党萧山区基层委2022年全会召开。副区长方军出席活动。

会议指出,过去一年,致公党基层委围绕中心大局,积极主动作为,各项工作有条不紊、持续推进,思想引领扎实有效,参政履职积极有为,服务社会主动有力,自身建设严谨有度。

会议强调,新的一年,要抓住首要任务,凝聚思想共识,紧扣节点、强化学习,把正方向,不断巩固共同思想政治基础。要抓住第一要务,服务中心

大局,紧扣大局、健全机制、发挥优势,为和谐亚运贡献统战力量。要抓住根本基础,激发组织活力,加强队伍建设,不断规范管理,不断增强党派组织和成员的向心力、凝聚力,营造更有活力的组织氛围。

会上学习传达了致公党杭州市委会2022年工作要点、2022年萧山区大党建工作暨区委巡察工作部署会议精神,听取了致公党萧山区基层委2021年工作报告,并对2021年度先进集体和先进个人进行了表彰。

环境焕新,消防升级 宁围新华农贸市场重装新启

本报讯(实习生 尹德馨)“相比以前,改造后的市场更清爽干净,也新增了很多智能化设施,环境变得更好了。”近日,位于宁围街道新华村中心的浙江农贸市场重装新启,整洁的环境给经常来这里购物的魏女士留下了深刻的印象。

新华农贸市场面积为1500平方米,服务新华村近4万常住人口,每天客流量超1万人次。为了给居民提供更加舒适安全的购物环境,新华农贸市场投入110余万元,以三星级智慧型农贸市场标准启动此次升级,历时一个半月进行全面改造,以明亮、宽敞、时尚、智慧、贴心的崭新形象与居民再见面。

粉刷一新的外墙、古色古香的入口设计、统一风格的服务台和内部引导标识,搭配灰色砖墙摊位隔断,让新华农贸市场显得更加整洁明亮。在硬件设施提升的同时,新华农贸市场还进行了智慧化软件服务同步升级,上线安装了农贸市场大数据屏、摊位电子屏和查询终端设备,可实时显示和

查询最新菜价信息、商品溯源情况等,以数字化赋能居民的全新购物体验。

“在这次改造升级中,我们还着力对消防安全软硬件设施进行了全面升级。重新布设了全部的管网线路,增设微型消防站,更新规划消防栓并新增4个消防栓。安装了12个智能烟感设备,并上线了消防水压监测系统、智慧用电监控系统、智能燃气泄漏报警系统及阻断设备,利用‘物联网+大数据’技术将所有的智能设备集中在平台统一监控,连接到管理人员的手机上,实现智能化、可视化管理,切实增强市场消防安全管理工作。”新华农贸市场温经理介绍。

宁围街道平安办工作人员表示,“目前新华农贸市场已与新华村微型消防站系统联网并建立联动机制,一旦发生情况可以及时调配最近力量支援。今后我们还将支持新华农贸市场开展管理人员的消防培训及所有市场人员的消防演练,切实提高他们的安全意识和技能,为商户和居民打造更加安全的环境。”

全国柔术锦标赛在临浦“柔立方”成功举行

本报讯(记者 沈艳露 通讯员 何霞珍)4月27日—28日,“韵味杭州”2022年全国柔术锦标赛在临浦体育馆成功举行。这是新中国成立后的首场全国柔术锦标赛,也是杭州亚运会前国内柔术竞技水平最高的赛事。

本次大赛参照北京冬奥会赛事闭环管理,围绕“全流程、全要素、全闭环、高标准、高质量”这“三高三高”的目标,交出优异答卷,也将为疫情严峻形势下杭州亚运会的举办提供临浦经验。

临浦场馆运行工作也获得了杭州亚组委领导、专家、运动员、技术官员的高度评价和肯定。

临浦体育馆位于临浦集镇中心,

东藩路与人民路交叉口,南望峙山,北眺杭甬运河,外形方正,兼具古典美与现代感,因2022年将迎来杭州亚运会柔道、柔术、克柔术和杭州亚残运会盲人柔道项目而被称为“柔立方”。

去年11月,“柔立方”首次惊艳亮相,成功举办浙江省青少年柔道冠军赛。临浦场馆团队全面总结赛事经验,对临浦体育馆运行设计、组织架构、设施保障等方面进行再优化、再提升。

本次全国柔术锦标赛也是“柔立方”在亚运会前的“期终考”,临浦场馆运行团队将以此为契机对场馆赛事承办能力进行全流程、全领域、全过程检验,确保全国柔术锦标赛圆满精彩举办。

规范停放非机动车 让文明“归位”



凯豪酒店对面非机动车随意停放



自行车直接停放到绿化带上



电动车商家将二手车直接停放在高架桥上



潘水地铁口电动车随意停放到人行道和非机动车道上



旺角城一侧的非机动车道上逆向停放着等待接单的外卖车辆



有些非机动车直接停在马路上



共享单车随意停放

聚焦文明城事 曝光台

本报讯(图/文 记者 郭立宏)在车水马龙的街边、地铁周边的人行道,总是能够看到齐刷刷停放着一整排电动车和自行车,人住其居,车入其位,停下的是车,展现的是素质。作为一名萧山市民,不任性停车,不损坏公共设施,不让随便停车影响他人出行,做到规范停放,让文明“归位”。

当行走在萧山大街小巷,特别是靠近地铁站出入口周围的人行道,这里也是

非机动车停放最为集中的区域,呈现的不文明行为往往也是最多。一些电动车、自行车乱停放、随意停放,有人直接把共享单车孤独地“依靠”在墙边,有人将车停放到绿化带上,破坏了公共设施,还有的车挤占了人行道甚至停放到马路上,直接影响过往的行人。

如果说上述不规范停放电动车、自行车还只是影响城市美观,那么外卖和快递小哥连人带车直接逆停非机动车道上,其危险系数更是大大提升。当记者站在市心路旺角城一侧的非机动车道边上,看到的是一整排停坐在电动车上等待接单的外卖小哥,其中不少还是逆向停放,他们中有些三三两两

地坐在人行道上的绿化带边闲聊,有的坐在车上盯着手机不停地刷单,不少电动车就从他们身边飞驰而过,偶尔还出现几辆逆行自行车,安全隐患显而易见。在万象汇北侧的桥面人行道上,不仅拥挤地摆放着各种非机动车,遇上点餐高峰期,更是凌乱地停着各种接单外卖小哥的电动车,让本就狭窄的人行道显得更加拥挤。

细节体现人品,停车展现素质。每天上班早一点出门,早一步到地铁口,多走一步路,将自己的爱车规范有序地停到车位,对自己负责给他人带来方便的同时,更是为这座城市营造一个文明和谐的环境。

调整后:

项目	地块编号	用地性质	地块面积(公顷)	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度(米)
城北单元XSGL1502-02地块	XSGL1502-02	M1(一类工业用地)	1.73	≤3.5	≤50%	≥20%	48
城北单元XSGL1502-09地块	XSGL1502-09	B1/B2(商业兼容商务用地)	1.74	≤2.5	≤45%	≥25%	60

根据阳光规划有关规定,现定于2022年4月30日至2022年5月12日在萧山区瓜沥镇人民政府、萧山办事服务大厅瓜沥分中心大楼二楼办事大厅、瓜沥镇永联村村委会、杭州市规划和自然资源局网站及萧山

日报进行公示,欢迎广大市民提出意见和建议。如有意见和建议请于5月12日前来电或书面意见给杭州市规划和自然资源局及相关职能部门。萧山分局电话:83697923

调整后:

项目	地块编号	用地性质	地块面积(公顷)	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度(米)
城北单元XSGL1502-02地块	XSGL1502-02	B1/B2(商业兼容商务用地)	1.73	≤2.5	≤45%	≥25%	60 (同时满足机净空要求)
城北单元XSGL1502-09地块	XSGL1502-09	M1(一类工业用地)	1.74	≤3.5	≤50%	≥20%	48 (同时满足机净空要求)

地址:杭州市规划和自然资源局萧山分局(育才北路508号)
邮编:311200
建设单位电话:83589131
杭州市规划和自然资源局:
http://ghzy.hangzhou.gov.cn/



杭州市规划和自然资源局
2022年4月30日

公示

萧山区瓜沥镇城北单元XS-GL1502-02商业兼容商务地块、XS-GL1502-09工业地块项目选址(规划条件)暨控制性详细规划局部调整项目中,规划地块位于瓜沥镇城北控制单元(XSGL15),包括XSGL1502-02、XSGL1502-09两个地块。XS-GL1502-02地块北至规划防护绿带、南至规划纬二路、西至规划防护绿带、东至规划东方路。XSGL1502-09地块北至规划纬二路、南至规划防护绿带、西至规划防护绿带、东至规划规划六路。
方案已经过区级有关部门审查,两个地块规划控制指标拟明确如下: